

PLEBISCITNA VOLIŠČA V OBČINI GROSUPLJE

Več kot dvajset tisoč nas je, ki lahko prispevamo svoj delež k usodi Slovenije

Občinska volilna komisija je za izvedbo plebiscita na območju občine Grosuplje določila 68 volišč:

AMBRUS I (številno volilcev 382) v Osnovni šoli Ambrus za območje krajev Ambrus, Kamni vrh, Kal, Primča vas.

AMBRUS II (242) v Osnovni šoli Ambrus za območje krajev Višnje, Bakrc, Brezovi dol.

KORINJ (69) v Osnovni šoli Korinj za Veliki Korinj in Mali Korinj.

DOB (376) v Gasilskem domu dob za območje krajev Dob pri Šentvidu, Breg pri Dobu, Pokojnica, Škoflje, Boga vas, Podboršt, Sela pri Dobu, Rdeči kal, Sad in Male Pece.

HRASTOV DOL (128) v Osnovni šoli Hrastov Dol za kraje Hrastov Dol, Trnovica in Lučarjev kal.

GROSUPLJE I (698) v Družbenem domu na Taborski cesti 3 za območja ulic in cest ter krajev Stranska pot I/1A, 1B, 1C, 1D, Pod gozdom c. I do VIII, Stritarjeva cesta

GROSUPLJE II (828) v Družbenem domu na Taborski cesti 3 za Brezje, Brvace, Adamičevo cesto od 1-15, Kadunčevo cesto, Kolodvorsko cesto, Levstikovo cesto, Partizansko cesto od 4-16 (desna stran), Taborsko cesto od 1-24, razen 17, 19, 21 in 23, Trubarjevo cesto od 1-14 (razen 13)

GROSUPLJE III (1210) v Novi osnovni šoli na Tovarški 16 za ceste: Adamičevo 24 A-34, Cesta na Krko, Hribska pot, Jurčičeva I-III, Jurčičeva pot, Partizanska od 18-39 (razen 19 in 21), Pod hribom I-III, Prečna pot od 1-11 (leva stran), Pri nadvozi, Ročna ulica, Taboska cesta 17, 19, 21, 23 in od 25 dalje, Tovarška, Trubarjeva od 13-17 (razen 14), Veselova I-III, Jakhlova, obrtniška, župančičeva, Kovarčičeva, Kersnikova.

GROSUPLJE IV (872) v Stari osnovni šoli na Adamičevi 29 za enote: Adamičevo cesta od 16-53 (razen 24 A-34), Brinje I in II, Ljubljanska od 1-50 (razen 49), Ob Grosupeljščici 1, 2, 6, 6a, 8, Partizanska od 1-21 (leva stran), Prečna pot od 4-12 (desna stran, Pri mostu, Stranska pot I-III (razen 1A, 1B, 1C in 1D), Za gasilskim domom, Murnova, Ane Galetove, Kajuhov, Metelkov, Valvazor-

jev dvor, Preska, Bevkova cesta, Kettejeva cesta.

GROSUPLJE V (446) v Domu starejših občanov za enote: Ljubljanska cest aod 49-63 (razen 50), Ob Grosupeljščici od 3-22 (razen 6, 6a in 8), Perovo, Jerova vas, Erjavčeva cesta, Hribarjeva, Kozakova, Kozinova, Prešernova, Rodetova, Sliškarjeva, Šuligojeva, Vodnikova, Cankarjeve brigade, Hrastje.

GATINA (80) v Gasilskem domu za Gatino:

SPODNJE BLATO (108) v Čebelarskem domu za Spodnje Blato in Spodnje Duplice.

ILOVA GORA (104) v OŠ Ilova Gora za: Veliko Ilovo Goro, Malo I. Goro in Gaberje.

IVANČNA GORICA (1144) v Titovem domu za: I. Gorico, Mrzlo Polje, Mleščevo, Škrjanče, Gorenjo vas.

MALO HUDO (213) v Gasilskem domu za: Malo Hudo, Stransko vas in Spodnje Drago.

VELIKO ČERNELO (72) pri Milanu Keku na št. 14 za Veliko in Malo Černelo.

KRKA I (282) na OŠ za Krko, Gradiček, Ravni Dol, Podbukovje, Laze nad Krko.

KRKA II (401) na OŠ za Kraško vas, Znojile, Trebnjo Gorico, Gabrovčec, Velike in Male Lese.

METNAJ (112) v Gasilskem domu za Metnaj, Malo Gorico, Poljane.

DEBEČE (44) pri Jožetu Roglju na št. 8 za Planino, Osredek nad Stično, Debeče, Obolno.

MEKINJE (99) pri Kristini Starec za Mekinje, Dobravo, Pristavo.

VELIKO MLAČEVO (349) v Gasilskem domu za Vel. in Malo Mlačevo.

ZAGRADEC PRI GROSUPLJEM (196) v Gasilskem domu za Zagradec, Lobček.

STARO APNO (188) v Gasilskem domu za At. Apno, Male in Vel. Lipljene, Železnico, Medvedico, Rožnik.

VELIKE VRHE (59) pri Jožetu Izancu za Vel. in Male Vrhe.

SUŠICA (59) pri Mariji Sadar na št. 16 za Sušico, Trebež.

PONOVA VAS (304) v Gasilskem domu za Ponoovo vas, Cerovo.

PODTABOR (395) v OŠ za Podtabor, Malo vas, Udje, Vino.

BIČJE (133) pri Janezu Bregarju na št. 8 za Bičje, Pece, Podgorico.

VRBICE (73) pri Jožetu Žmucu na št. 9 za Vrbičje, Rogatec, Medvedico od št. 1-9.

VELIKA STARA VAS (180) pri Angeli Rome na št. 2 za Vel. in Malo Staro vas, Dole pri Polici.

POLICA (400) na OŠ za Polico, Blečji Vrh, Kožljevec, Peč, Zg. Dupljice, Dolenjo vas, Gorenjo vas, Mali Konec, Troščine.

PONIKVE I (237) na OŠ za Ponikve (razen hiš. št. od 756 b - 84).

PONIKVE II (85) v Delovno varstvenem zavodu za Ponikve od 75 b - 84.

RAČNA (374) v Družbenem domu za Vel. in Malo Račno, Predole, Čušperk.

SPODNJA SLIVNICA (280) v Zadrudnem domu za Sp. Slivnico.

MULJAVA (391) v Zadrudnem domu za Muljavo, Potok, Oslico, Leščevje, Mevce, Vel. in Male Kompolje, Bojanji Vrh.

STIČNA (772) v stari šoli za Stično, Gaberje, Malo Dobravo, Vir.

ŠENTVID PRI STIČNI (817) v OŠ za Šentvid pri Stični, Pristavljivo vas, Griže, Petrušnjo vas, Vrhpolje.

VEL. ČEŠNICE (176) pri Jožetu Anžlovarju na št. 6 za Vel. in Male Češnjice, Vel. in Mali Kal.

RADOHOVA VAS (187) v obratu Kmet. zadruga za Radohovo vas, Grm, Selo.

ŠENTPAVEL (151) v Lovskem domu za Šentpavel, Zaboršt.

GLOGOVICA (199) pri Metodu Klemenčiču za Glogovico, Vel. Pece, Artižo vas.

ŠMARJE-SAP I (514) v OŠ Šmarje za Ljubljansko cesto (od 1-17), Nad predorom, Rimska, Mali Vrh, Vel. Vrh, Gajniče, Tlake.

ŠMARJE-SAP II (428) na OŠ za Aškerčevo 20, 24, 26, 28, 30, 32, 34, Gregorčičevo, Jurčičevo, Lahovo, Ljubljansko od 18-63 (razen 58), Murnovo, Partizansko (6-20 a), Pokopališko, Šuligojevo, Trdinovo, Hudo Polico.

ŠMARJE-SAP III (547) na OŠ za Adamičevo, Aškerčevo (1-19), Jakolovo, Kračmanovo, Lipoglavsko, Ljubljansko

(58 in 64-125), Partizansko (1-5), Trubarjevo, Paradišče, Podgorico, Cikavo, Sela.

ZGORNJA SLIVNICA (52) pri Dragu Vozliču na št. 14 za Zg. Slivnico.

TEMENICA (183) na OŠ za Temenico, Čagošče, Dol. vas, Praproče, Pungert, Videm.

BUKOVICA (64) pri Karlu Kovarčiču za Bukovico.

BREG (73) pri Anici Mariničič na št. 1 za Breg, Mali in Vel. Dole.

ŠENTJURJE (71) pri Jožetu Lavrihu za Šentjurje, Bratnice.

VIDEM I (359) v stari šoli na Vidmu za Videm, Podgorico.

VIDEM II (371) v stari šoli za Malo vas, Podpeč, Bruhanjo vas, Podgoro.

ZDENSKA VAS (172) v Gasilskem domu za Zdensko vas.

HOČEVA (68) v Gasilskem domu za Hočevo.

ZAGORICA (165) v Gasilskem domu za Zagorico.

PREDSTRUGE (327) v Iskri Dobropole za Predstruge, Vodiče, Cesto.

KOMPOLJE (327) v Gasilskem domu za Kompolje.

VIŠNJA GORA I (468) v OŠ za Višnjo Goro.

VIŠNJA GORA II (460) v Gasilskem domu za Stari Trg, Dedni Dol, Peščenik, Podsmreko, Polje, Zg. Drago, Sp. Brezovo, Vel. Dobravo.

KRIŠKA VAS (87) v Gasilskem domu za Kriško vas, Pristavo, Novo vas, Zavrtiče.

VRH (186) v Gasilskem domu za Vrh, Leskovec, Gorenje Brezovo, Kmano Brdo, Sela.

ZAGRADEC (517) v Gasilskem domu za Zagradec, Fužino, Malo Globoko, Vel. in Male Rebrce, Breg, Grintovec, Dečjo vas, Kužljevec, Češnjice, Tolčane, Valično vas.

MARINČA VAS (107) pri Mariji Obrstar za Marinčovo vas, Vel. Globoko.

GABROVKA (107) pri Feliksu Lekanu za Gabrovko, Kitni Vrh.

ŽALNA (299) v zadrudnem domu za Žalno, Plešivico.

VEL. LOKA (190) v Gasilskem domu za Vel. in Malo Loko.

LUČE (173) v Gasilskem domu za Luče.

Vseh volilnih upravičencev je v občini Grosuplje 20230.

SPORAZUMNO VRAČANJE NACIONALIZIRANIH OBJEKTOV

Premoženjsko pravna služba občine Grosuplje je začela voditi postopke v zvezi s sporazumnim vračanjem nacionaliziranih objektov. Kot prvi tak primer sporazumnega vračanja je Gale Ivan, Adamičeva 45, Grosuplje. Z odločbo o nacionalizaciji št. 03/1989/2-59 mu je bil nacionaliziran del objekta na Adamičevi 45 (Vodičar). Nacionalizirane dele objekta ima sedaj v najemu TABOR Grosuplje, kateri se pa tudi strinja, da se lastnino na objektu vrne. Tabor pa bo z novim lastnikom sklenil novo najemno pogodbo.

Realizacija vrnitve se pričakuje še v letošnjem letu.

MARIJA ZALETELJ

Kako zasebnik dobi dovoljenje občine pred pričetkom poslovanja svojega podjetja

Ugotavljamo, da veliko zasebnih podjetij, registriranih v občini Grosuplje, ustvarja promet in opravlja dejavnost, čeprav nima dovoljenja pristojnega upravnega organa.

147. člen zakona o podjetjih (Ur. l. SFRJ št. 77/88 - 46/90) namreč določa, da podjetje ne more začeti dejavnosti niti spremeniti pogojev za njeno opravljanje, če pristojni organ ni izdal odločbe, da so izpolnjeni pogoji glede tehnične opremljenosti in varstva pri delu ter glede varstva in zboljševanja človekovega okolja in da so izpolnjeni tudi drugi pogoji, predpisani v skladu z zakonom.

Navedeno dovoljenje izda Oddelek za gospodarstvo občine Grosuplje na podlagi pismene vloge podjetja za pregled poslovnih prostorov. Vloga mora biti kolkovana z upravnim kolekom za 37,50 din. K vlogi je potrebno priložiti fotokopijo sklepa o registraciji podjetja pri Temeljnem sodišču v Ljubljani z vsemi prilogami ter najemno pogodbo za poslovne in skladiščne prostore (če uporabljate tudi skladišče), sklenjeno med zasebnim podjetjem in lastnikom prostorov. Po vloženju vloge bo opravljen inšpekcijski ogled prostorov in izdano dovoljenje.

Zato pozivamo vsa tista podjetja, ki še nimajo ustreznega dovoljenja, pa že poslujejo, da si le-to čimprej pridobijo. Podjetja, ki pa še ne ustvarjajo prometa, pa opozarjamo, da si morajo pred pričetkom poslovanja pridobiti navedeno dovoljenje.

FRANC AHLIN
predsednik komiteja za družb. plan
in gospodarstvo

Vabilo k ustanavljanju družinskih vrtcev

Izvršni svet občine Grosuplje skupno z VVO »Stojan Šuligoj« Grosuplje VABITA k sodelovanju občane, ki bi bili zainteresirani izvajati varstvo otrok v starosti od enega leta do treh let na domu.

V sodelovanju pri izvajanju dnevnega varstva najmlajših otrok se lahko vključijo vsi tisti, ki lahko nudijo ustrezen prostor za bivanje otrok, ki imajo veselje do dela z otroki in so stari najmanj 21 let.

Zainteresirani kandidati naj vložijo vlogo na VVO »Stojan Šuligoj«, Grosuplje, Trubarjeva 15, s pripisom »Za družinsko varstvo«.

Na istem naslovu boste dobili tudi vse dodatne informacije.

Rok za prijavo je do vključno 30. december 1990.

Delegatska vprašanja – Delegatska vprašanja –

Zasebni vrtci

Alojz Predalič, delegat Demosa, je zastavil vprašanje o zasebnih vrtcih. Obstoječi zakon (Ur. l. SRS 5/80) o vzgoji in varstvu predšolskih otrok omogoča, da bi lahko katera koli stranka to prevzela in sklepala pogodbe z zasebniki. Dati pa bi jim morali določena sredstva za adaptacijo, nabavo opreme ipd.

Direktorica VVO Grosuplje in delegatka VVO Dragica Drobnič je na to dodala, da že imajo ustrezne oglase, a da odziva ni.

Odgovor Oddelka za občno upravo (Brigita Repar): Omenjeni zakon ne predvideva, da bi se vzgojna dejavnost lahko opravljalna z osebnim delom. Nova zakonodaja bo omogočala izvajanje vzgojno varstvene dejavnosti v ustanovah lastniške sestave. Pretežni del predšolske vzgoje bo še naprej predstavljal zagotovljeni (nacionalni) program, katerega financiranja bosta proračun in starši.

Ta način financiranja pa ne

bo veljal le za družbene institucije, temveč v obsegu sedanje financiranja obstoječih minimalnih standardov tudi za druge, na primer zasebne oblike te dejavnosti, če bodo ustrezale družbeno dogovorjenim merilom in kriterijem. Različne nadstandardne storitve, ki se bodo razvile v prihodnosti, pa bodo financirali starši oziroma tudi delodajalci, če bo to v skladu z njihovimi interesi (specifični delovni čas, specifični programi ipd.). Nova zakonodaja je v pripravi.

Nekoliko drugačne oblike vzgoje in varstva predšolskih otrok so v okviru sedanjih zakonskih možnosti dane z ustanavljanjem varstvenih družin ali t. i. družinskega vrtca. Nosilec teh dveh vrst programov je še vedno VVO. Varstvena družina vključuje do 7 otrok na enega pedagoškega delavca, ki poleg vzgojnega dela opravlja še vsa druga dela (nabava in priprava hrane, pranje, čiščenje). Možna je tudi varianta, da hrano vozijo iz najbližjega vrtca.

V družinskem vrtcu gre za združenje dveh varstvenih dru-

žin. Tako ima oddelek 2 delavca in 14 otrok in je strokovno boljše usposobljen. V varstveni družini je varuh lastnik prostorov, v katerih se odvija vzgojna dejavnost, medtem ko je formiranje družbenega vrtca možno v najetem družbenem ali zasebnem prostoru, v delovni organizaciji za otroke delavcev ipd.

Te oblike vzgoje in varstva predšolskih otrok so možne tudi v naši občini.

RAZPIS JE OBJAVLJEN NA TEJ STRANI ZGORAJ!

Čigavi so objekti iz samoprispevkov?

KS Grosuplje sprašuje Izvršni svet za lastništvo objektov, ki so bili zgrajeni s prostovoljnim delom, tudi udarnim ali s sredstvi samoprispevka krajanov. Krajanje so solastniki teh objektov, zato si jih ne more lastiti nobena državna ustanova, niti jih ni mogoče odprodati v privatni sek-

tor zasebnikom brez soglasja krajanov.

Odgovarja Oddelek za občno upravo (Franc Urbančič): Po sprejemu nove republiške ustave in iz nje izhajajočih zakonov o lastninjenju objektov v družbeni lastnini bo to vprašanje urejeno v skladu z njimi. Zaenkrat to še vedno ureja Zakon o samoprispevku (Ur. l. RS 35/85), ki določa poostreno kontrolo v času gradnje objekta, ki se gradi iz samoprispevka in je v njem kontrola občanov v celoti zagotovljena. Zgrajeni objekt postane nepremičnina v družbeni lastnini in se na podlagi določil zakona o vknjižbi nepremičnin v družbeni lastnini vpiše v zemljiško knjigo, hkrati se vpiše imetnika pravice uporabe. Ta je lahko na podlagi 2. čl. citiranega zakona družbeno politična skupnost, krajevna skupnost, podjetje in druga organizacija ter društvo, ki so na taki nepremičnini pridobili to pravico ob upoštevanju namembnosti objekta, grajenega s samoprispevkom. Nadaljnji pravni promet ureja zakon o prometu z nepremičninami (Ur. l. RS

19/76 in 42/86), ki v 5. čl. določa, da se pravica uporabe na nepremičnini prenese le s pogodbo, ki mora biti pismena, razen tega mora na podlagi 10. člena istega zakona izdati obvezno potrdilo o prejemu vsake take pogodbe javni pravobranilec, ki lahko vsako prejeta pogodbo izpodbija zaradi napačne prometne vrednosti nepremičnine.

Grad Tabor

Anton Trontelj, delegat KS Podtabor, je vprašal, kdo bo popravil obzidje na gradu Tabor in kdaj?

Odgovor Oddelka za občno upravo (Bogomir Sušič): Ljubljanski regionalni zavod za varstvo naravne in kulturne dediščine je za 1990 za objekt Tabor Cerovo planiral naslednja dela - nadaljevalna sanacijska dela na obzidju, injektiranje ostenja stolpa in prekritje stolpa z novo strešno konstrukcijo. Za izvedbo planiranih del je bilo Zavodu v letošnjem letu zagotovlje-

nih okoli 190.000 din, pol iz republiškega in pol iz občinskega proračuna. Sredstva se nakazujejo po dvanajstih, tako da bo vsa predvidena sredstva Zavod prejel ob koncu leta 1990. Zavod je ob enem obvestil občinski upravni organ, da letošnja sredstva ne bodo zadostovala za dokončno izvršitev vseh planiranih del, predvsem ne za prekritje stolpa. Zato bodo v tem letu nabavili le ves potreben material. Delna količina opeke je že nabavljena in dostavljena v bližino Tabora, preostali del in potrebni les pa bo nabavljen do konca leta.

Sedemmesečni fantek išče prijazno deklo za varstvo na domu.

Šifra:

Podtabor

772-506

